

Z á p i s n i c a
zo zasadnutia komisie sociálnych vecí a zdravotníctva
pri MZ mestskej časti Bratislava - Záhorská Bystrica zo dňa 26.9.2016

Prítomní: MUDr. Cingelová, Mgr. Jurčeková, Kubíková, Mišovská
Moková, Mgr. Marciš, JUDr. Treichelová
Ospravedlnená: Mgr. Fumačová

Program:

1. Definitívne stanovisko komisie k vyhodnoteniu prieskumu spokojnosti so zdravotníckymi službami v ZB
2. Informácia o zvýšení cien stravného v NO opatrovatel'ka
3. Príprava podujatia „Deň zdravia“
4. Ponuka starostlivosti o seniorov v DSS ADONIS n.o. Krajné
5. JPD pre sociálne odkázaného občana

K bodu č. 1

Definitívne stanovisko komisie k vyhodnoteniu prieskumu spokojnosti so zdravotníckymi službami v ZB – komisia konštatovala, že po uverejnení článku v novinách NB v čísle 4 o výsledku prieskumu spokojnosti občanov s lekáorskými službami v ZB sa ozvalo 5 žien, ktoré rozhorčene reagovali na kritiku pôsobenia MUDr. Csádera, detského lekára v ZB. Všetky vyjadrili nadmieru spokojnosti s jeho prístupom k malým pacientom. Dve z respondentiek sa zúčastnili aj rokovania MZ dňa 20.10.2016, na ktorom poslanci odsúhlasili zvýšenie nájomného v pediatrickej ambulancii z 1€/m2/rok na 15€/m2/rok. Predsedníčka komisie MUDr. Cingelová obom predložila výsledky ankety, kde boli občania nespokojní. Na záver celého prieskumu je možné konštatovať, že cca 50% občanov je s postupom liečenia MUDr. Csádera spokojných a 50% nie. Komisia, starosta ani poslanci nie sú oprávnení posudzovať ani spochybňovať odbornosť MUDr. Csádera, takže nespokojný rodič môže vyhľadať iného lekára. Zvýšenie nájomného za prenájom ambulancie bolo poslancami odsúhlasené.

Stanovisko komisie:

Komisia zobrala informáciu na vedomie s tým, že jej úlohou bude naďalej usilovať o získanie Záhorskej Bystrice do lekáorskeho obvodu pediatra v Záhorskej Bystrici, aby nemuseli rodičia s deťmi chodiť do Lamača.

Hlasovanie:

Za 7

K bodu č. 2

Informácia o zvýšení stravného v NO opatrovatel'ka – tajomníčka komisie informovala, že NO opatrovatel'ka zaslala písomné oznámenie o zvýšení cien za dodávané obedy a to od 1.9.2016 na sumu 3,15 € za každý obed. Doterajšia cena bola 2,40 € za obed. Príspevok od MČ bol 0,50 € na každý obed, ak občan mal dôchodok od 300 do 480 € mesačne. Na požiadanie občanov mestská časť zabezpečila dovoz obedov za cenu 0,50 €. V súčasnej dobe odoberá obedy 19 osôb, z nich 16 poberá príspevok 0,50 € na stravu a 13 príspevok na dovoz obedov. K 31.8. 2016 bolo z rozpočtu MČ na stravovanie dôchodcov vyčerpaných 1.044 €, R na rok 2016 je 1.500 €. V priemere sa stravuje 6 – 7 osôb mesačne, suma príspevkov je cca 200 € mesačne.

Stanovisko komisie:

Komisia zobrala informáciu na vedomie s tým, že navrhne poslancom MZ, aby zvýšili príspevok od MČ nepracujúcim dôchodcom na 0,80 € za obed od 1.1.2017. Tajomníčka komisie urobí prieskum trhu, aby sme prípadne urobili zmluvu o dodávaní stravy od iného dodávateľa v Záhorskej Bystrici.

Hlasovanie:

Za 7

K bodu č. 3

Príprava podujatia „Deň zdravia“ – v októbri roku 2015 komisia zorganizovala prvý ročník podujatia „Deň zdravia“. Akcia bola veľmi vydarená, zúčastnilo sa mnoho vystavovateľov a organizácií propagujúcich zdravú výživu, zdravý životný štýl, ukážky prvej pomoci, občania si mohli dať zmerať krvný tlak, cholesterol a cukor v krvi a mnohé ďalšie sprievodné akcie. Podľa plánu činnosti komisie by sa v roku 2016 mal deň zdravia uskutočniť 23.10. Tento termín je uvedený i v kalendári MČ ZB.

Stanovisko komisie:

Komisia konštatovala, že akciu vzhľadom na náročnosť prípravy v minulom roku navštívilo menej občanov, ako sme očakávali. V tomto roku člen komisie p. Marciš navrhol, aby komisia v rámci dňa zdravia obstarala väčšie množstvo čerstvého ovocia, ktoré by sa rozdal občanom na podujatí Úcta k starším v nedeľu 9.10.2016.

Hlasovanie:

Za: 7

K bodu č. 4

Ponuka na bývanie v DSS a zariadení pre seniorov ADONIS n.o. Krajné – komisia obdržala ponuku z uvedeného zariadenia, ktoré poskytuje ubytovanie pre 40 klientov v novom zariadení, prevádzkovanom od januára 2016. Obec Krajné sa nachádza medzi mestami Piešťany a Myjava. Zariadenie poskytuje komplet ubytovanie, stravovanie, upratovanie, poradenstvo a prípadnú pracovnú terapiu.

Stanovisko komisie:

Komisia zobrala ponuku na vedomie s tým, že v prípade záujmu občanov ich v predmetnou ponukou oboznámi tajomníčka komisie.

Hlasovanie:

Za 7

K bodu č. 5

JPD pre sociálne odkázaného občana M.K. bytom Čsl. tankistov 18 – komisia bola upozornená na zlé pomery v domácnosti občana M.K., ktorý žije s družkou. Obaja sú chorí, nevládni. M.K. má vysokú cukrovku a družka je v stave po mozgovej príhode. Rodinu osobne navštívila predsedníčka komisie, ktorá konštatovala, že stav je kritický a je potrebné im poskytnúť pomoc. Menovaní sú absolútne bez finančných prostriedkov. V krátkej budúcnosti predá rodinný dom a zo získaných financií bude naďalej žiť.

Stanovisko komisie:

Komisia navrhla, aby mestská časť poskytla zo svojho rozpočtu prechodne, do doby predaja rodinného domu príspevok na stravovanie a na doplatky na lieky poskytnúť JPD vo výške 100 €.

Hlasovanie:

Za 7

Tajomníčka komisie

Predsedníčka komisie